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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E 
LAZER –C.M.E.L.- OSASCO.  REALIZADA NO DIA 30.08.2023 

Aos trinta dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três, as dez horas e trinta 
minutos, em segunda chamada, após a verificação de quórum, tendo a maioria dos 
Conselheiros presentes, conforme lista de presença, deu-se início a reunião extraordinária 
do Conselho Municipal de Esporte e Lazer-C.M.E.L da cidade de Osasco, na sala Vip do 
Ginásio de Esportes Professor José Liberati, localizada a rua Jubair Celestino, 150- 
Presidente Altino, Osasco, SP. Iniciou Presidente do Conselho Senhor Antonio Carlos 
Buzato cumprimentou a todos, desejando um bom dia e dando boas-vindas aos 
Conselheiros presentes. Abrindo os trabalhos, o Presidente fez a explanação inicial da 
convocação e foi direito ao item “A” da ordem do dia, a leitura e aprovação da Ata anterior 
se for o caso, pediu a dispensa da leitura o que foi aprovado por todos e passou ao item 
“B”, aprovação do Conselho Municipal de Esporte e Lazer de Osasco, do Termo de Adesão 
do Bolsa Técnico, do Anexo I, do Anexo II, do Anexo III e da Declaração do Técnico, 
conforme determinação da Procuradoria Geral do Município. O Presidente explicou a todos 
os presentes que aprovando esses documentos os mesmos servirão para compor os 
processos do Bolsa Técnico. Foi colocado em votação e por unanimidade de votos todos 
os conselheiros aprovaram os referidos documentos. Na sequencia o Vice-Presidente do 
Conselho Municipal de Esporte e Lazer de Osasco, Senhor João Ricardo Lourenço da 
Associação Esportiva Recreativa e Cultural de Osasco “ AERCO”, pediu que fosse revista 
pelo Conselho para a próxima reunião a documentação exigida no tocante ao Ranking 
exigido para os Técnicos. Antes de finalizar a reunião extraordinária recebemos a visita do 
ilustre Vereador da Câmara Municipal de Osasco, o Senhor Délbio Teruel, que veio nos 
visitar e acompanhar os trabalhos do Conselho, foi apresentado e saudado por todos. Usou 
a palavra apenas para agradecer o convite e a gentileza de poder fazer parte dessa 
reunião. Em seguida como ninguém quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
Professor Antonio Carlos Buzato, deu por encerrada a presente reunião, cuja Ata foi 
transcrita, lida e assinada por quem de direito. 
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